



距北京奥运会开幕还有 118 天

要闻快读

奥运圣火今燃阿根廷 马拉多纳成首棒火炬手



马拉多纳

本报讯 当地时间10日17时(北京时间11日4时),载着北京奥运圣火的“奥运圣火号”抵达阿根廷布宜诺斯艾利斯。

北京奥运圣火在南美洲唯一一站的传递将于当地时间11日14时(北京时间12日凌晨1时)在布宜诺斯艾利斯开始。奥运圣火在布宜诺斯艾利斯的传递路程约为15公里,预计用时2小时。传递起点设在布宜诺斯艾利斯港口小剧场。圣火将途经布宜诺斯艾利斯主要的景点——露天大剧场、女人桥、城市大教堂、玫瑰宫(总统府、五月广场)、方尖碑、科隆剧院、7月9日大街(世界上最宽的街道)、金属花等。传递的终点为马术俱乐部阿根廷赛马场。

据北京奥运会官网消息,第一棒火炬手确认为球王迭戈·马拉多纳。80名火炬手中,将有超过30名体坛名宿作为火炬手参与传递。除马拉多纳外,曾经的阿根廷国家队第一前锋巴蒂斯图塔也将参加火炬传递。此外,一些华人也将参加火炬传递。 阿云

580人参加全部28个大项 中国奥运军团规模空前

□晚报记者 秦明伟 北京报道

本报讯 昨天,国家体育总局副局长崔大林接受中外媒体集体采访时对外界宣称:中国体育代表团将参加北京奥运会全部28个大项的比赛,运动员人数将达到580人以上,这是中国奥运会历史上参加大项最全、运动员人数最多的一次。值得一提的是,国际马联已确认中国选手刘丽娜获得了马术盛装舞步项目参赛资格,这是中国第一次在奥运会上获得奥运会参赛资格。

另外,崔大林还对中国军团在北京奥运会上的夺金前景进行了预测,崔大林坦言“不容乐观”。他说:“我们在游泳、田径项目上与国外选手存在很大差距;中国的一些优势项目受到冲击;潜优势项目和落后项目水平不高、表现不够稳定。”“本届奥运会是中国运动员第一次本土参赛,面临全新的参赛环境,面临前所未有的困难。”崔大林说。

房价初定每间每天400到600元 北京招募千户奥运人家

□晚报记者 秦明伟 北京报道

本报讯 从昨日起到本月30日,北京市旅游局开始公开在北京市区内招募千户“奥运人家”。“奥运人家”的服务对象为境外观众和游客,市旅游局初步确定的房价是每间每天400元到600元,外国游客只能通过旅行社报名参团。

昨天,家住北京安慧里小区的韩如冰女士领到了北京市旅游局颁发的0000号“奥运人家”标志牌,成为北京市首个“奥运人家”。北京市旅游局人士表示,此次“奥运人家”的招募重点区域在临近奥运会比赛场馆的区域,自愿报名、自愿参加、自愿退出是这次报名的原则,入选“奥运人家”的人家要求最好有一名懂英语的家庭成员,其服务时间将从2008年8月1日起,到9月30日结束。据估计,“奥运人家”将在奥运期间接待3万人次的外国游客。



吉新鹏

在韩国羽毛球单打半决赛不到3个月,林丹再次陷入了“殴师门”丑闻中。虽然对于拳打教练吉新鹏的事情林丹矢口否认,但是众多媒体蜂拥而上的报道也再次将他推上了风口浪尖。国际三大通讯社之一的法新社以及路透社也对林丹动粗事件以不同的角度给予了报道。

路透社以“中国林丹否认媒体报道其殴打教练事实”为题报道了发生在中国的这一事情,文章称,作为世界头号男

单选手的林丹,对于殴打前奥运冠军,现教练吉新鹏的事实一口否认。

法新社的标题则更加一针见血,“坏男孩林丹再次陷入麻烦”。陶菲克的名号如今被搁在了林丹的头上。报道中称,很多中国媒体对于林丹的事情给予了报道,并且呼吁是时候应该惩罚一下这位“喜怒无常的明星”。

“教练组以及乒羽中心宠坏了林丹,他早就应该被开除出国家队。”中国日报引出众多球迷的心声,“他们关心的只是林丹能不能赢得金牌,如果我们派这样的运动员去国际舞台参加比赛,这是中国羽毛球的耻辱。”

“殴师门”丑闻升级 超级丹变成坏男孩 球迷:林丹应该被开除!



主角再发言

林丹:报道影响声誉 不论代价要找出造谣者

“林丹当众拳打自己的教练、悉尼奥运会冠军吉新鹏”成为这两天各大网站的头条。在深感不解和气愤的同时,林丹昨天终于正式表态,希望通过媒体发表声明,他将不惜一切代价追究这位记者的责任。“这完全是一次恶意的不实报道,对我的人身和名誉都造成了严重伤害。我希望在媒体的帮助下,无论花多长的时间和代价,也要找出这个人,追究这个记者的法律责任。”

林丹透露说,事情的起因其实很简单。“那天我们完全按照汤尤杯的形式打队内赛,当时我、陈龙还有郭振东他们一对双打选手分到了一组,我们打得非常投入,最后以3:2赢了,但

教练却说陈龙不属于我们组,这样的话我们就以2:3输了。因为大家比赛打得都很认真,对比分也很在乎,还沉浸在比赛的紧张气氛中,情绪确实有些激动,我就上去和教练理论,没想到媒体就报道成我打教练了。”

而这篇报道在描述事情发生经过时,显得惟妙惟肖,但时间却是“前天”,令人不得不怀疑报道的来源。林丹说:“现在距奥运会开幕只有100多天了,却突然有这样针对性的负面报道出现,不但严重影响了我的声誉,而且我也看了网友的相关评论,什么上梁不正下梁歪之类,我觉得这是对我和李永波教练多年努力的极大不尊重。”



当事人开口

吉新鹏承认发生不快 已接到林丹正式道歉

昨天,在“超级丹拳打教练”事件发生已经72小时之后,当事人之一的吉新鹏终于打破沉默。他在自己的官方微博上声明,称已经接到林丹的正式道歉。吉新鹏首先承认确实和超级丹发生过“不愉快”,他说:“4月8日林丹与我发生了一些不愉快,今天下午林丹已对我作出道歉!”

鉴于此事经各大媒体曝光后,已经给羽毛球队备战北京奥运会带来了不良影响,吉新鹏希望此事告一段落。“为了国家利益、为了队伍安定团结,我不希望影响备战奥运,这件事情已经过去。谢谢球迷朋友对我的关心,让我们安心备战奥运!”吉新鹏说。



媒体在回应

《晶报》体育编辑:“我用生命担保是真的!”

虽然林丹本人对于拳打教练予以否认,这是否就意味着这是一条假新闻呢?当记者昨天辗转联系到采用此条新闻的深圳《晶报》当事编辑时,对方给出的答案却是:“我用生命担保这条稿子是真实的!”

记者了解到,名叫陈章伟的当事编辑是深圳《晶报》的体育编辑,此文章是通过约稿的方

式从福建当地某媒体获得。而该报体育部负责人在接受采访时也肯定了此消息的可靠性,“我保证这不是假新闻”。不过当记者准备继续打听稿件的具体出处和撰稿人时,该负责人和陈章伟却以“保护特约记者”为由拒绝透露。《晶报》体育部负责人也以一句“真的假不了,假的真不了”作为表态。



林丹激情应撒向奥运赛场



目击者表态

在场人员保持沉默

为了还原事件真相,记者在昨天一整天的时间里努力联系当天在场的队员和媒体。照理说,既然有媒体在场,就应该有人看到事件过程。但是,无论是队员、教练或是能确认的在场媒体,都对此事三缄其口不愿发表意见。

据同行介绍,在事件发生后,该同行曾电话采访了国家体育总局乒羽运动管理中心主任刘凤岩。他表示羽毛球队已经向乒羽中心反映了此事,从队中反映上来的情况是:两人只是发生了一些口角,并没有发生打骂现象,事情并不像媒体所报道的那样。 本报奥运报道联盟



球迷小调查

看过两天来关于“林丹拳打吉新鹏”的各方报道,您认为这个事件属实吗?

选项	内容	比例	票数
1	属实	81.06%	5522 张
2	不属实	10.33%	704 张
3	说不好	8.6%	586 张

注:截止到昨晚8时,共有6812人参加新浪调查

记者体验

今天预演奥运首金 北京射击馆开始接受检阅

□晚报记者 秦明伟 北京报道

本报讯 万事俱备,只欠东风,在这个坐落在风景如画的北京石景山区西山脚下的北京射击馆里,来自世界各地的射击好手们聚集在这里,对他们来说,好运北京国际射联射击世界杯的比赛无疑是2008年北京奥运前夕最后的也是最佳的热身机会。从今天开始直至20日,很可能比赛中的许多项目奖项产生的那一幕将在随后的北京奥运会上重现,今天好运北京射击赛的首金诞生显得格外引人注目。

规模创历史 赛程仿奥运

本次比赛中来自92个国家和地区的1273名运动员和随队官员前来,再加上参加国际射联代表大会的国际射联官员和会议代表以及技术官员,总人数接近1600人。这不但是迄今为止国内举办的规模最大的国际射击赛事,也是目前在京所举办的“好运北京”系列赛事中参赛人数最多的一次比赛。

此外本届国际射联世界杯赛除了把赛场选在北京奥运会的正式比赛场馆外,竞赛日程和竞赛办法也基本与奥运会相似。本次比赛共设15个奥运会比赛项目,其中有9个男子个人项目,6个女子个人项目。

首金将在女子10米气步枪中产生

几乎所有即将参加北京奥运的外国选手都来参加本届世界杯赛,所以对于中国射击队来说,本次比赛不仅是对刚刚确定的奥运参赛队员的考查,更是一次难得的摸清对手实力的机会。今天,将进行女子10米气步枪、女子10米气手枪和男子飞碟多向75靶三个项目的比赛,其中将产生女子10米气步枪和女子10米气手枪两块金牌,按照赛程安排,女子10米气步枪的金牌将是本届世界杯比赛的首金。

女子10米气步枪项目是我国的传统强项,而该项目也很可能是北京奥运会上产生第一块金牌的项目。有杜丽、赵颖慧参赛的中国队只要正常发挥,应该是该项目金牌的最有力争夺者。

测试奥运场馆运行

北京射击馆和射击场自去年投入使用以来还没有经过真正大赛的检验,本次比赛是对北京射击馆和射击场最好的测试和检验。此前,北京射击馆获得众多专家和比赛选手的好评,其超现代化的设计使得该馆被认为是一座“未来射击之城”,不过在上月进行的奥运选拔赛期间,场馆设施在细节上出现了一些问题,比如射击馆的电子靶纸上由于灯光问题出现了阴影,而飞碟所使用的新碟靶在运行轨迹上与原先使用的碟靶有一定的出入,给队员们造成了不适应等。